

STOP FAŠIZMU – ANTIFA JE MOJ IZBOR!

KO organizuje?

Akademski inicijativa 'Forum 10', Novi Pazar
Helsinški odbor za ljudska prava, Beograd
Savez antifašista Srbije, Beograd
Žene u crnom, Beograd



ŠTA?

Stop fašizmu! – ANTIFA akcija povodom 9. novembra Međunarodnog dana borbe protiv fašizma i antisemitizma

GDE?

U Beogradu, u Knez Mihajlovoj

KADA?

Četvrtak, 9. novembar 2023. (16:00 – 16:30)

ZAŠTO?

Ako si ZA:

Afirmaciju vrednosti antifašizma
poštovanje antifašističkog nasleđa

Internacionalistički, nenasilni otpor
fašističkim, rasističkim, ksenofobičnim politikama

Zabranu svih manifestacija neonacističkih ili fašističkih organizacija i udruženja, kao i upotrebu fašističkih i neonacističkih simbola

Proglašavanje krivičnim delom negiranje Holokausta i genocida u Srebrenici

Zakonsko sankcionisanje glorifikacije ratnih zločina i zločinaca
iz ratova devedesetih i iz Drugog svetskog rata

Zakonsko sankcionisanje glorifikacije ratnih zločina i zločinaca iz ratova devedesetih i iz Drugog svetskog rata

Protiv tlačenja i ponižavanja žena i svih drugačijih i različitih na rasnoj, etničkoj, klasnoj, ideološkoj osnovi u današnjoj Srbiji

Solidarnost sa svim potlačenim na rodnoj, rasnoj, etničkoj, klasnoj osnovi.

Ako si PROTIV:

Fašizacije Srbije – jačanja neofašističke i fašistoidne politike i pokreta uz podršku režima, relativizacije i normalizacije fašizma na nivou države i društva

Istorijskog revizionizma – rehabilitacije kvislinga iz Drugog svetskog rata, Zakona o izjednačavanju četnika i partizana, Zakona o rehabilitaciji četničkog pokreta

Režimskih, batinaških medija koji pozivaju na pogrom svih koji misle drugačije od režima i svih drugačijih i različitih na rasnoj, etničkoj, klasnoj, ideološkoj osnovi u današnjoj Srbiji

Negiranja genocida u Srebrenici i drugih zločina počinjenih u naše ime na teritoriji bivše Jugoslavije tokom ratova devedesetih

Militarizacije izbegličke tragedije – zatvaranja granica, deportacija, demonizovanja, eksploatacije izbeglica i migranata, kako u Srbiji, tako i celoj Evropi...

Dođi i zajedno sa nama ustani i reci:

STOP FAŠIZMU – ANTIFAŠIZAM JE MOJ IZBOR!

